
REPORT QUESTIONARIO DI PERCEZIONE PER GLI STUDENTI  

SCUOLA PRIMARIA 

 

 

 

 

78%

16%
4%

2%

Ti piace venire in questa scuola ?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

60%

36%

4%

Stai bene nella tua classe?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

60%

36%

2% 2%

Stai bene con i tuoi compagni?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE
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76%

20%
4%

Stai bene con i tuoi insegnanti?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

26%

60%

14%

I bidelli sono gentili con te?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

72%

29%

8%

I tuoi insegnanti sono disponibili ad ascoltarti ?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE
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72%

24%

2% 2%

I tuoi insegnanti sono disponibili a discutere i 
problemi che emergono in classe?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

74%

20%

6%

Quando non capisci una spiegazione gli 
insegnanti sono disponibili ad aiutarti?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

66%

30%

2% 2%

Ti piacciono gli ambienti in cui lavori ? (aule, 
palestra, laboratori..?)

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE
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20%

64%

14%

2%

La tua aula è pulita ?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

20%

34%20%

26%

Di solito trovi il bagno pulito?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

86%

12%

2%

Ti piacciono le attività di laboratorio che hai 
frequentato?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE
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Questionario gradimento attività    

SCUOLA DELL’INFANZIA - BAMBINI 5 ANNI 
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